

▲本埠新聞▼

●擬將半日休業例修改

本埠操鐵器舊料業者。有多數欲將半日休業例修改。擬逢禮拜三日下午照常開門貿易。惟逢禮拜六日下午則關門休業等情。昨日署理市長吳雲氏。按到省相函稱此事。并詢及市會對於此例之修正案。是否反對云云。據吳雲氏答稱。候市會下屆聚會。乃能將此事提出討論云。

●●●河伯雙娶

西女那利氏。及晏尼氏。姊妹也。一年屆三十七歲。一三十一歲。向寓於笠臣街門牌。七零號。於昨日上午拾一隻鏟。姊妹兩人全到禪臣艇廠租小艇。一艘乘坐。掉科士忌列湖中。兩人投江自盡。當時有某西人坐於岸邊。其兩人躍下。初意其兩人游泳。不以爲意。及後不見其復起。方知被溺。後即通告警察查探。見其小艇中繫信兩函。均致其兄弟之書。刻下警察將信函收起。候檢獲他等屍體時。然後交出。據其兄弟所稱。謂他姊妹二人或因近來財政困乏。憂慮過度。遂致自萌短見云。

●●●樹林火災

賓納比地面樹林火災。延燒五日夜。被災地點。約有千餘的架之廣。在場撲救者極衆。而附近居民亦紛紛出而協助。惟屋宇幸未延及。幸數日來風勢不作。消防員畧易於爲力。至昨早有一部份。其燎原已被撲滅。昨禮拜日消防總管已赴該處勘驗。亦謂情形極危。聞火起於第七十號地段。延燒至第八十號。消防員雖極力灌救。而在士巴凌道及喜士定士之間。火勢仍不稍斂。若非風伯催促。爾前來。回祿恐仍施威云。

●●●加屬新聞▼

◎◎◎違禁藥品輸入之增加

雷祐拿昨日電云。本處接到商務部之佈告。關於違禁藥品輸入之數。較往年大有增加。計開各藥品正式輸入者。於一九一六年。統計曲京品僅有五千三百八十一安士。惟安士。鴉片。牛泥。於一九一六年輸入。僅有一千七百四十一安士。是年增至三萬四千二百六十三安士。以上三項。於私運之數。尚未計在內。據警察當道所料。鴉片一項。其私運較于正式運入。雖不過于正式之數。亦一數相等云。

▲▼中華會館啓事

公啓者。本會館現屆職員至八月十五日爲任滿之期。照定規。應行新選職員。接續繼任。以盡公務。經于本月二十日晚開職員會。選舉職員五名。再各選五名。爲候補員。開平。恩平。兩邑每邑應選舉職員四名。再各選四名。爲候補員。南海。順德。東莞。增城。鶴山。三水。新安。花縣。八邑。每邑應選舉職員二名。

再各選二名。爲候補員。凡拾四邑合共選舉正任職員四十四人。以接辦本會館公衆之事。此次各邑之選舉。或論材挑選或投票選舉。則隨各邑自行酌度行之。請各邑統於八月一號以前。將選定正任人員。及候補各員之姓名。開列答覆。本會館便彙齊定期統行複選。也除專函照會各邑團體外。合行佈告。大衆知悉。敬此佈。

華民國八年七月廿一日

雲中華會館謹啓

人接辦本會館公衆之事。

前將選定正任人員。及候補各員之姓名。開列答覆。本會館

便彙齊定期統行複選。也除專函照會各邑團體外。合行佈告。

大衆知悉。敬此佈。

人接辦本會館公衆之事。

前將選定正任人員。及候補各員之姓名。開列答覆。本會館

便彙齊定期統行複選。也除專函照會各邑團體外。合行佈告。

大衆知悉。敬此佈。